Отчет о ходе исполнения Плана мероприятий на 2016 год по реализации Концепции кластерного развития Ростовской области на 2015-2020 годы 
по итогам первого полугодия 2016 года
	№ п/п
	Наименование мероприятия Плана мероприятий на 2016 год по реализации Концепции кластерного развития Ростовской области на 2015-2020 годы
	Срок выполнения
	Информация о ходе исполнения

	12
	Проведение семинаров для руководителей и специалистов промышленных предприятий, а также малых и средних предприятий по ИТ-направлениям
	июнь, 
декабрь

2016 года
	26 мая 2016 г. в г. Ростове-на-Дону в конгресс-холле ДГТУ состоялся круглый стол «Массовое привлечение клиентов из интернета».
Круглый стол проводился в рамках Недели инновационного бизнеса Дона – 2016 «Информационно-коммуникационные & Мультимедиа технологии (ИК&МТ)».
Организаторами круглого стола выступили Ассоциация «НП ИТЦ «ИнТех-Дон» и ИТ-компании: Веб-студия «Сокол» и компания Media-Art.

Круглый стол был посвящен обсуждению проблем и решений в сфере внедрения и повышения эффективности проведения рекламных кампаний в сети Интернет. 
Количество зарегистрированных участников на мероприятии составило 30 человек. Среди слушателей были руководители и специалисты промышленных предприятий, а также малых и средних предприятий Ростовской области. Среди таких компаний: Морская Фрахтовая Компания «Флагман», производственная компания «Профкровля», компания «LR-ГАРАЖ», ООО «Графовый Грааль», ООО «Дон-МТ-недвижимость», ООО «Ру Алл Биз», ООО «Форум-химэнерго», РПК «Неформат», Ars-SB системы безопасности и другие.

Спикеры ознакомили участников с инновационными подходами к привлечению клиентов, позволяющими снизить затраты на рекламу, при этом повысить эффективность, а также с использованием ИТ-решений для привлечения клиентов из интернета.

	
	
	
	27 мая 2016 г. г. Ростове-на-Дону в Донском государственном техническом университете в рамках Недели инновационного бизнеса Дона – 2016 «Информационно-коммуникационные & Мультимедиа технологии (ИК&МТ)» состоялся круглый стол «Актуальные вопросы межкластерного взаимодействия в Ростовской области». 

Круглый стол проводился НП «Единый региональный центр инновационного развития Ростовской области» совместно с Ассоциацией «НП ИТЦ «ИнТех-Дон» при участии представителей ИКТ-кластера Ростовской области, кластера «Южное созвездие» и других кластеров Ростовской области.
На обсуждение были вынесены следующие вопросы:

1. Инструменты для организации межкластерного взаимодействия;

2. Координация взаимодействия и автоматизация предложений возможностей и потребностей участников кластеров;

3. Обмен опытом внутрикластерного и межкластерного взаимодействия;

4. Лучшие практики по взаимодействию;

5. Рекомендации по решению проблем взаимодействия между участниками кластеров.
Одними из важных событий стали презентация кластера «ЛегТексДон» и подписание соглашения по созданию кластера легкой промышленности.
В круглом столе приняли участие 40 человек.

	14
	Проведение конгресса Южно-российских предприятий информационных технологий «ЮПИТЕР-2016», направленного на развитие предприятий-разработчиков информационно-коммуникационных технологий, повышение значимости и эффективности информационных технологий и уровня информатизации Ростовской области и Юга России
	сентябрь 

2016 года
	24 мая 2016 г. в г. Ростове-на-Дону в конгресс-холле ДГТУ прошла XI Конференция Южно-Российских предприятий информационных технологий «ЮПИТЕР-2016», посвященная обсуждению возникающих проблем и поиску их решений в процессе внедрения и повышения эффективности применения информационных и телекоммуникационных технологий.

Целью конференции являлось дальнейшее развитие инфраструктуры взаимодействия бизнес-сообщества и региональных органов управления, образовательных учреждений, а также развитие инноваций в сфере информационно-телекоммуникационных технологий.

В 2016 г. конференция была приурочена ко Дню российского предпринимательства и прошла в рамках Недели инновационного бизнеса Дона – 2016 «Информационно-коммуникационные & Мультимедиа технологии (ИК&МТ)».
«ЮПИТЕР-2016» проводился Ассоциацией «НП ИТЦ «ИнТех-Дон» при поддержке НП «Единый региональный центр инновационного развития Ростовской области», Правительства Ростовской области и компаний-партнеров.

На конференции обсуждались:

- вопросы взаимозависимости и взаимодействия ИКТ, мультимедиа и интернета в России и Ростовской области;

- вопросы, связанные с возможностями информационных технологий для осуществления муниципальных функций; прогрессивными информационно-технологическими решениями, обеспечивающими повышение эффективности управления территорией, муниципалитетом, учреждением, организацией;

- актуальные вопросы развития образования в сфере ИКТ в Ростовской области;

- основные направления развития ИКТ кластера Ростовской области.
Перед участниками конференции выступили представители Департамента инвестиций и предпринимательства Ростовской области, Единого регионального центра инновационного развития Ростовской области, Регионального центра информационных систем, а также представители областных ИТ-компаний и ВУЗов, развивающих отраслевое применение информационных технологий.
В конференции приняли участие 50 человек, среди которых:

- представители органов исполнительной власти и органов муниципального управления: администрации Волгодонского района, администрации Куйбышевского района, администрации г.Батайска;
- представители и специалисты малых, средних и крупных компаний, осуществляющие разработку, внедрение и сопровождение информационно-коммуникационных систем и технологий, и действующих в области информационных технологий, связи, электроники, промышленного производства, торговли, безопасности, менеджмента, маркетинга и финансов: Агентство интернет-маркетинга (г.Ростов-на-Дону), ООО «Рнд Софт» ГК «ГЭНДАЛЬФ», ГК «Южный регион», ООО «Датум Групп», Медиа-Арт, ЗАО «ЮБиТек», ООО «Фаст Репортс», Веб-студия «Сокол», ООО «ДилерПоинт», ООО НПЦ «Космос-2»;  
- ученые, преподаватели и учащиеся образовательных учреждений, развивающие отраслевое применение информационных технологий: Ростовского-на-Дону колледжа связи и информатики, ЮФУ, ДГТУ, РГЭУ (РИНХ).


