Релиз
31.05.2018 г. ассоциация НП ИТЦ «ИнТех-Дон» совместно с Торгово-промышленной палатой Ростовской области провели ХIII конференцию Южно-Российских предприятий информационных технологий «ЮПИТЕР 2018» - «Цифровая трансформация экономики»
Спонсор конференции ООО «Космос 2»
Содействие в проведении конференции: 
Общественный совет при министерстве информационных технологий и связи Ростовской области.
Комитет по предпринимательству в сфере IT, медиа - и коммуникаций ТПП Ростовской области.
Донской государственный технический университет.
Ростовский государственный экономический университет (РИНХ).
Ассоциации РУССОФТ и АПКИТ.
Конференция впервые была проведена в формате межотраслевого экспертного обмена мнениями.  На конференции обсуждались возможности эффективного встраивания деятельности предприятий и образовательных организаций, входящих в «ИКТ – кластер» и кластер «Южное созвездие» Ростовской области в проекты национальных технологических инициатив EnergyNet, SafeNet, AeroNet.  Предприятиями и вузами были представлены свои перспективные разработки, которые могли бы быть гармонизированы с направлениями НТИ. Представители НТИ рассказали об основных направлениях развития, целях, задачах и видении будущих рынков. 
Модератором конференции был президент НП ИТЦ «ИнТех-Дон» Бринк Иван. Он сообщил о том, что формат и идеи конференции «Юпитер 2018» сформировалась ранее во время проведения международной конференции «Энергия будущего. Материалы, технологии, экология», в процессе дискуссии участников НП ИТЦ «ИнТех-Дон» и лидеров EnergyNet. 
- «В течение 5-6 месяцев мы обсуждали с членами ИКТ кластера возможности гармонизации своих передовых разработок в Национальные технологические инициативы, встраивания в дорожные карты развития. Мы тщательно выбирали темы докладов и предварительно согласовывали их с приглашенными членами НТИ. Таким образом у нас сложилась очень компактная по времени проведения и эффективная работа конференции».
Участников «круглого стола» приветствовал вице-президент ТПП РО Юрий Алексеевский. По его словам, развитие цифровой экономики требует более энергичного встраивания ИТ предприятий региона в Национальные технологические инициативы, в сферу региональной экономики.  Информационные технологии являются важнейшим инструментом повышения эффективности промышленности в цифровой трансформации производства, бизнес-процессов, маркетинге и взаимодействии с клиентами. Для наших ИТ предприятий необходимо не только текущее обслуживание потребностей экономики региона в информационных технологиях, но и перспективное видение и осознание своего места в будущей глобальной, российской и региональной цифровой экономике.  
На конференции сначала были представлены перспективные проекты Ростовских предпринимателей и ученых, а затем заслушаны доклады о перспективах развития НТИ, которые представили член рабочей группы EnergyNet, генеральный директор InEnergy Кашин Алексей и лидер SafeNet - Президент ассоциации РУССОФТ Валентин Макаров.  
Алексей Тактаров – председатель общественного совета при Министерстве информационных технологий и связи Ростовской области представил результаты форсайта, проведенной ИКТ кластером Ростовской области в апреле 2018 года. Форсайт позволил оценить перспективы цифрового развития Ростовской области в горизонте 2030, сформировать ключевые направления и будущие потребности нормативно-правового обеспечения.
Максим Болотов генеральный директор ООО «Инностудио» выступил с докладом о Таганроге как об одном из центров аутсорсинговой разработки программного обеспечения в России. 
Александр Букуров Генеральный директор ООО «ВЭБ практик» представил концепцию маркетинга кратного роста для стартапов, которая обеспечивает малый риск ущерба от принятия ошибочных шагов в процессе выхода на рынок.
Личманенко Владимир ООО «Проф ИТ» представил разработку «Интеллектуальные голосовые сервисы складской логистики», позволяющую существенно сократить трудоемкость складской деятельности крупных логистических складов. 
Пушенко Анна- общественный представитель АСИ по направлению «Молодые профессионалы» рассказала о деятельности АСИ в процессе формирования дорожных карт НТИ.
Николай Прокопенко, профессор ИСОиП ДГТУ представил доклад об опыте оперативной разработке заказных и полузаказных аналого-цифровых интегральных микросхем для систем АэроНэт.
Богуш Михаил, генеральный директор ООО «Пьезоэлектрик» представил разработки предприятия для контроля и регулирования параметров технологических процессов в промышленности основанные на пьезоэффектах.
Алексей Кашин отметил, что в настоящее время на глобальные рынки можно вывести только продукт, обладающий глобальной новизной и порожденный в рамках четко скоординированных сетецентрических проектов, участники которых ясно представляют тенденции и направление развития конечного продукта, а также в полной мере осознают тенденции развития своей роли в проекте, и в полной мере владеют формированием себестоимости выпускаемой ими продукции используемой в конечном изделии. От координаторов проекта в течение всего жизненного цикла формирования и вывода на рынок глобального продукта требуется управление целостностью и удержание предмета деятельности. По его мнению с отдельно взятым, даже выдающимся техническим решением, оторванным от системы формирования конечного рыночного продукта практически невозможно преодолеть системную инерционность и встроить его в технологическую цепочку. В мире в настоящее время преобладают онтологические модели бизнеса. 
Валентин Макаров представил цели формирования НТИ SafeNet  -
Достижение российскими компаниями в сегментах прикладных систем, сетей, платформ и приложений значимой доли (от 3% до 5%) мирового рынка кибер безопасности за счет создания коммерчески успешных, востребованных на рынке продуктов и продвижения крупных интеграционных проектов на ведущих региональных рынках.
Поддержка существующих «дорожных карт» НТИ с помощью:
-обеспечения безопасности и защиты киберфизических и информационных систем рынков НТИ;
-создания необходимой IТ-инфраструктуры для обеспечения безопасности проектов рынков НТИ (промышленный Интернет, полигоны для испытаний).
В завершающей панели были рассмотрена роль профессиональной ориентации, образования, маркетинга, а также возможности лингвистического анализа сферы проникновения современных технологий на рынки. 
Бринк Иван, президент НП ИТЦ «ИнТех-Дон» представил проект креативной профессиональной ориентации «Золотые руки», который предполагает применение социального медиамаркетинга в профориентационной работе. Проект предполагает на основе тесного взаимодействия промышленных и ИКТ предприятий, образовательных учреждений сформировать у молодежи целевую ориентацию на инженерно-техническую профессию, понимание философии цифровой экономики, активной предпринимательской деятельности в сфере получаемых профессий и специальностей, а также социального медиа и интернет маркетинга.
Попов Алексей доцент ИСОиП ДГТУ подробно остановился на проблемах и решениях в сфере онлайн образования, формирования цифровой образовательной среды и мотивации обучающихся.
Коваленко Елена, профессор ЮФУ освятила вопросы роли цифровой гуманитаристики в анализе формирования общественного мнения при формировании рынков для социальных инновационных продуктов.
Во время последующей дискуссии были обозначены возможные направления взаимодействия ученых и предпринимателей региона в обсуждавшихся Национальных технологических инициативах и разработан план предварительных действий для формирования дорожной карты развития связи с этими НТИ. Отмечен удачный формат проведения конференции. 
В процессе дискуссии, Валерий Королев, представитель ТПП Ростовской области призвал участников использовать удачный опыт проведения конференции «ЮПИТЕР» и в других мероприятиях, проводимых ТПП. 
В процессе конференции участники обсудили дальнейшие возможные шаги по взаимодействию с НТИ и предложили ассоциации НП ИТЦ «ИнТех-Дон» взять на себя координацию развития взаимодействия. 
