Концепция круглого стола «Цифровая гуманитаристика»

	26.05.2017, 

начало в 10.00
	Муниципальный центр развития предпринимательства  «Новый Ростов»

г. Ростов-на-Дону, ул. М. Горького, 151


Под информатизацией в настоящее время понимают не только внедрение информационных технологий в различные сферы жизни общества, но и развитие информации, расширение информационных каналов, углубление их связей, усиление их влияния на человека и общество. Техническое совершенство в области информационных технологий сводится практически на "нет" в отсутствие соответствующих гуманитарных средств.

Конкретный механизм решения этих проблем видится в развитии взаимодействия ИТ бизнеса и кафедр информационно-технологической и гуманитарной направленности, что позволит объединить усилия специалистов на междисциплинарной основе и скоординировать учебные планы и научные исследования с учетом межфакультетской интеграции и потребностей ИКТ бизнеса.  Синтез этих направлений является основой для модернизации гуманитарного образования в условиях новой информационной среды.

Целью круглого стола является формирование единого взгляда участников на информационно-технологические, научные, образовательные, гуманитарные аспекты развития и продвижения культурного и экономического многообразия нашего региона, привлечение бизнеса к исследованиям, проводимым в вузах, популяризация исследований.

Круглый стол «Цифровая гуманитаристика» призван содействовать внедрению в образовательных учреждениях Ростовской области эффективной системы взаимодействия ИТ-бизнеса и образования в сфере подготовки специалистов, имеющих фундаментальное гуманитарное образование, владеющих современными информационными технологиями и способных их использовать на практике при реализации различных проектов в области маркетинга, социальной сферы, культуры и образования.

Возможные темы для обсуждения:

Философия виртуальной реальности,

Проблемы информационной культуры,

Этика и эстетика сетевой культуры,

Информация и ее роль в развитии общества,

Знание в информационном обществе,

Психология личности в условиях информатизации,

Структурная семантика,

Информационное источниковедение,

Лингвистические аспекты массового сознания,
Методы построения устойчивых социальных связей,
Гуманитарные аспекты интернет и социального медиа маркетинга.
На круглый стол приглашаются: представители ИКТ предприятий, образования и промышленных предприятий Ростовской области. 
